

图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

●国内统一刊号CN22-0012●邮发代号11-60●E-mail:tumenjiangbao@163.com●图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn●今日4版

2021年11月22日
星期一
农历辛丑年十月十八
第4452期

珲春暨图们江
下游地区天气预报

今天白天到夜间:多云,有小雪,偏西风5~6级,最高气温0℃,最低气温-9℃。未来24小时:空气污染气象等级:1级,紫外线等级:1级,森林火险气象等级:1级,最小相对湿度:60%,发布暴雪蓝色预警信号、道路冰雪橙色预警信号。
详情请拨打电话:12121

第二十六届环日本海(东海)据点城市会议在韩国浦项举行

本报讯(记者 张月)11月19日,第二十六届环日本海(东海)据点城市会议以线上线下相结合方式举行。
此次会议,由韩国浦项市承办。旨在进一步促进环日本海据点城市间经济、文化、旅游领域的交流合作。
会上,中国珲春市、延吉市、图们市,韩国浦项市、束草市、东海市,日本境港市、鸟取市、米子市,俄罗斯符拉迪沃斯托克市、哈桑区市长在各自分会场(线上)致辞并交流;与会城市签署了共同协议文件,确定下一届会议举办城市为中国延吉市。
珲春市政府市长张林国在致辞中表示,环日本海(东海)据点城市会议已举办了26届,珲春市始终秉承“依托多元文化、凝聚发展共

识、谋求合作共赢”的宗旨,与各市务实合作,实现了优势互补、互惠共赢,在大家的共同努力下,环日本海(东海)据点城市会议已成为东北亚区域重要的国际交流平台。
张林国说,近年来,珲春市始终高举对外开放大旗不动摇,努力克服疫情不利影响,在推进国家交流合作方面取得了一系列新进展。
(下转四版)

抢抓机遇 乘势而上 众志成城 履职担当

珲春市第十九届人大一次会议闭幕

会议选举李承哲为市十九届人大常委会主任、张林国为市人民政府市长;选举了市十九届人大常委会副主任;选举了市人民政府副市长;选举了市监察委员会主任、市人民法院院长、市人民检察院检察长;选举了市十九届人大常委会委员;选举了出席州第十六届人民代表大会代表;通过了各项决议

珲春市委书记陈胜为新当选人员颁发当选证书

本报讯 11月19日上午,珲春市第十九届人民代表大会第一次会议圆满完成各项预定议程,在红菊大厦多功能商务中心闭幕。

大会执行主席、珲春市委副书记彭树海主持大会。

本次会议应出席代表180名,实到174名,符合法定人数。

大会执行主席陈胜、张林国、李承哲、李强、彭树海、朴成哲、王金炜、王艳辉、潘云华、赵增峰、赵勇、董永利、翟立志、嵇达义、孙居峰在主席台就座。

会议公布了正式候选人;表决通过了总监票人和监票人名单。

与会代表充分行使宪法和法律赋予的权力,根据大会通过的选举办法的规定,以无记名投票的方式,选举李承哲为市第十九届人大常委会主任,潘云华、赵增峰、赵勇、董永利为副主任;选举张林国为珲春市人民政府市长,王艳辉、刘林波、郑晓光、王士勇、金峰、王国峰、石刚(挂职)、徐强(挂职)、高英子为副市长;选举王金炜为市监察委员会主任,刘铁峰为市人民法院院长,林泉为市人民检察院检察长(须经州人民检察院检察长提请州人大常委会批准);选举王佳峰等27名同志为市第十九届人大常委会委员;选举于革等32名同志为出席州第十六届人民代表大会的代表。

会议以举手表决的方式,通过了关于珲春市人民政府工作报告的决议;关于2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年计划草案报告的决议;关于2021年财政预算执行情况和2022年预算草案报告的决议;关于市人大常委会工作报告的决议;关于市人民政府工作报告的决议;关于市人民检察院工作报告的决议。



大会会场

本报记者 李雪琴 摄

在代表们热烈的掌声中,新当选人员与全体代表见面。珲春市委书记陈胜代表大会主席团为新当选人员颁发当选证书。新当选人员进行了庄严的宪法宣誓。

张林国代表新一届政府班子对各位代表给予的信任表示衷心感谢。他表示,深感重任在肩,又满怀信心。重任在肩,是因为珲春海洋经济正处于爬坡过坎、振翅欲飞的关键时期,加快新旧动能转换,实

现高质量发展任务艰巨,全市人民群众的期盼殷切厚重。满怀信心,来自于国家和省州给予的关爱支持,来自于市委的坚强领导,来自于全市上下“同心同德干事业、攻坚克难抓落实”的干事氛围。坚定理

想信念,把讲政治作为立身之本。将坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,时刻与中央、省州和市委保持思想同心、工作同向、行动同步,全力维护当前全市团结奋进的大好局面,确保国家和省州重大战略在珲春落地生根,市委的各项决策部署有效落实。深化改革开放,把谋发展作为第一要务。将深入贯彻落实习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,全面落实省州“两确保一率先”工作部署,牢牢把握珲春海洋经济发展历史机遇,以“功成不必在我,建功必须有我”的境界谋发展、转作风、抓落实,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,持续深化开发开放,着力优化营商环境,努力防范化解各类风险,切实把高质量发展的“设计图”变成“施工图”,用真真切切的发展业绩回报全市人民。坚持以人民为中心的发展思想,坚决做到与群众想在一起、干在一起,把珲春当家乡,视群众为亲人,围绕“幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶”的工作目标,多做雪中送炭的实事,不做劳民伤财的虚功,努力让全市人民拥有更多的就业机会、更好的居住环境、更优的公共服务,生活得更加舒心、更加自信、更加幸福。把好廉政关口,把重廉洁作为从政底线。将认真贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,严格执行领导干部廉洁自律各项规定,坚决扛牢市政府全面从严治党第一责任人职责,从严从实抓班子,以身作则带队伍,低调务实不张扬,撸起袖子加油干,带领市政府一班人,努力建设“诚信、高效、创新、为民、务实、清廉”的服务型政府,奋力推动珲春跨越发展。
张林国表示,将以恪尽职守、
(下转四版)

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议关于珲春市人民政府工作报告的决议 (2021年11月19日珲春市第十九届人民代表大会第一次会议通过)

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议听取和审议了市人民政府市长张林国所作的《政府工作报告》。会议认为,报告总结工作实事求是、重点突出,分析问题精准科学、切中要害。会议充分肯定了市人民政府过去五年和2021年经济社会发展取得的重大成绩,同意未来五年奋斗目标、主要任务和2022年工作安排,决定批准这个报告。

会议认为,过去五年,市人民政府在省州党委、政府和市委的坚强领导下,在市人大的监督支持下,团结和带领全市各族人民,统筹推进疫情防

控、三大攻坚和经济社会发展,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,社会保持和谐稳定,民生得到有力保障,发展活力显著增强,较好完成了市十八届人大一次会议确定的预期目标。

会议指出,未来五年,全市上下要全面准确贯彻落实市第十六次党代会精神,坚持稳中求进工作总基调,准确把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,努力把珲春打造成为国家构建新发展格局和吉林省推行“一主六双”高质量发展战略中的重要节点城市。

会议强调,2022年是新一届政府的开局之

年,也是实施“十四五”规划的关键之年,全市上下要以推动高质量发展为主题,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,拿出“开局就是决战、起步就是冲刺”的斗志,努力在构建新发展格局中展现新作为、实现新突破。

会议号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在市委的坚强领导下,坚定信心、同心同德、苦干实干,在海洋经济发展新征程上乘风破浪、扬帆远航!

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议关于《珲春市2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年计划草案报告》的决议 (2021年11月19日珲春市第十九届人民代表大会第一次会议通过)

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议审查了市人民政府提出的《珲春市2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年

计划草案报告》及2022年国民经济和社会发展规划草案,同意计划和预算审查委员会审查报告。会议决定,批准《珲春市2021年国民

经济和社会发展规划执行情况与2022年计划草案报告》,批准2022年国民经济和社会发展规划。

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议关于《珲春市2021年财政预算执行情况和2022年预算草案报告》的决议 (2021年11月19日珲春市第十九届人民代表大会第一次会议通过)

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议审查了市人民政府提出的《珲春市2021年财政预算

执行情况和2022年预算草案报告》及2022年预算草案,同意计划和预算审查委员会的审查报告。

会议决定,批准《珲春市2021年财政预算执行情况和2022年预算草案报告》,批准2022年预算安排。

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议关于珲春市人大常委会工作报告的决议 (2021年11月19日珲春市第十九届人民代表大会第一次会议通过)

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议听取和审议了李承哲同志受市第十八届人大常委会委托所作的工作报告。会议充分肯定了市第十八届人大常委会过去五年的工作,同意报告提出的今后工作建议,决定批准这个报告。

会议要求,未来五年,市人大常委会要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,紧紧围绕省州党委部署,认真履行宪法和法律赋予的职责,坚持党的领导、人民当家作

主、依法治国有机统一,加强对法律实施情况和“一府一委两院”工作的监督,不断推动人大工作与时俱进、开拓创新,努力把珲春打造成为国家构建新发展格局和吉林省推行“一主六双”高质量发展战略中的重要节点城市!

持续巩固脱贫攻坚成果 防范化解返贫致贫风险

本报讯(记者 张志强 崔俊杰)11月20日,珲春市政府市长张林国到杨泡满族乡东阿拉村,走访慰问脱贫户和防返贫动态监测户,为他们送去了党和政府的关怀和温暖。

脱贫户张军波夫妇均为残疾人,收入来源主要靠种地、产业分红、低保和雨露计划等,儿子在市里工作,家庭年人均收入两万余元。

在张军波家中,张林国详细了解了张军波夫妇

身体状况和生产生活情况,鼓励他们再接再厉,努力增收致富。嘱咐随行人员要时刻关注脱贫户的生产生活情况,帮助他们解决实际困难,让脱贫户的日子越过越好。

郎世平今年9月因突发脑梗丧失基本劳动能力,被纳入防返贫动态监测户,家庭收入为出租自家承包地的租金。

在郎世平家中,
(下转四版)

召开防范工作部署会议 应对雨雪降温大风天气

本报讯(记者 盖晓宇)11月19日,珲春市召开应对雨雪降温大风天气安全防范工作部署会议,应对新一轮雨雪大风降温天气防范工作专题部署会议,全面落实省、州工作要求,部署极端天气防范应对工作。

当日上午,在应对雨雪降温大风天气安全防范工

作部署会议上,珲春市委办45个成员单位就雨雪降温大风天气风险进行会商研判,根据研判情况,印发《关于做好雨雪降温大风天气防范应对工作的通知》,要求各部门全力以赴,提前做好应对恶劣天气的各项安全防范工作。

当日下午,
(下转四版)

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议关于珲春市人民法院工作报告的决议 (2021年11月19日珲春市第十九届人民代表大会第一次会议通过)

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议听取和审议了刘铁峰同志代表市人民法院所作的工作报告。会议充分肯定了市人民法院过去五年的工作。

会议认为,五年来,市人民法院毫不动摇坚持党的绝对领导,坚持以人民为中心,围绕全市经济发展大局,忠实履行宪法法律赋予的职责,着力维护国家政治安

全,确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业,持续深化司法体制改革,加快建设智慧法院,建设过硬法院队伍,不断提升新时代人民法院化解矛盾纠纷、服务人民群众的能力水平,为全市经济社会发展提供了有力司法保障。报告提出的未来五年工作思路清晰,目标明确,切实可行。会议决定批准这个报告。

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议关于珲春市人民检察院工作报告的决议 (2021年11月19日珲春市第十九届人民代表大会第一次会议通过)

珲春市第十九届人民代表大会第一次会议听取和审议了林泉同志代表市人民检察院所作的工作报告。会议充分肯定了市人民检察院过去五年的工作。

会议认为,五年来,市人民检察院以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终坚持党对检察工作的绝对领导,深入贯彻党中央和省州市委的决